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 „Aki nincs velem, ellenem van…” (Mt 12,30)
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A Húsvét titka

Titokzatos ünnep a Húsvét, emberi érte-
lem fel nem foghatja. Míg Nagypénteken az 
ember igencsak aktivizálta magát, Húsvét 
hajnalán tehetetlen volt Isten világtörté-
nelmet átformáló, újjáteremtő munkájánál. 
Hiába a kirendelt katonai őrség, mit sem 
tudtak tenni, sőt még csak felfogni sem ab-
ból, ami ott és akkor történt! Az üres sírra 
vonatkozó, hazugságra épülő szánalmas 
magyarázkodás kétezer év után is nagyon, 
de nagyon emberi.

Amit Isten az Ő Egyszülött Fia által el-
végzett, az mindent felülhalad! Jézus Krisz-
tus érettünk, miattunk és helyettünk szen-
vedett kereszthalála és feltámadása nem 
értelmi vagy vallásfilozófiai kérdés, hanem 
hitkérdés. A húsvéti hittel járhatunk e ne-
héz földi úton és nézhetünk szembe súlyos 
próbatételekkel.

Az ember földi életének legnagyobb pró-
batétele minden bizonnyal a mulandóság. 
Fájdalmas valóság és tény: földi életünk 
ideje lejár, meghalunk. Mindnyájan. Tisz-
tában vagyunk ezzel, de sokszor nem aka-
runk tudni róla. Az értelmünk felfogja, de 
a szívünk nem akarja elfogadni. Hiszen 
olyan jó lenne, ha szeretteinkkel mindig 
együtt maradhatnánk! De itt a földön nem 
lehet. Mert meg kell halnunk. Az Istennel 
szembeni engedetlenségünk miatt van a 
halál. A bűn következménye. Isten nem ezt 
kínálta nekünk, de mi inkább a kísértőre 
hallgattunk. Ez egy olyan szomorú tény, 
amelyen mi nem tudunk változtatni.  Jézus 
Krisztus igen, és ezért vállalta a halált, a 
halált legyőzve pedig életre hív bennünket!

Titokzatos valóság ez: életünk el van rejt-
ve a Krisztussal együtt az Istenben. Sok-
kal többről van szó, mint amit mi látunk, 
tapasztalunk, vagy ismerünk. Krisztussal 
együtt az Istenben elrejtve lenni kegyel-

met jelent. Bocsánatot és üdvösséget. Ezt 
már az értelmünkkel nem is foghatjuk fel. 
Az emberi logika és számítgatás elől el van 
rejtve. Ezt csak nyitott szívvel és Istenbe ve-
tett élő hittel lehet elfogadni.

Jézus meghalt miattunk, de feltámadt 
érettünk. Ha pedig a mi életünk Őbenne 
van elrejtve, akkor ebben is Hozzá hason-
lóvá válunk, tehát feltámadunk! Ha pedig 
feltámadunk, akkor van folytatás is! Isten 
az Ő Igéjében nem próbatétellel megter-
helt, nyomorúságos és kilátástalan folyta-
tásról, jövőről biztosít, hanem a Krisztus 
dicsőséges megjelenéséről és vele együtt 
a benne hívők dicsőséges megjelenéséről! 
Mit jelent ez? 
„Íme, az Isten sátora az emberekkel van, és 
ő velük fog lakni, ők pedig népei lesznek, és 
maga az Isten lesz velük; és letöröl minden 
könnyet a szemükről, és halál sem lesz töb-
bé, sem gyász, sem jajkiáltás, sem fájdalom 
nem lesz többé, mert az elsők elmúltak” 
(Jel. 21,3-4). A Golgota és az üres sír üze-
nete, a bocsánat és kegyelem ajándéka, az 
örök élet és mennyei dicsőség ígérete ma is 
érvényes!

Ezekben a napokban a Kolosséi levelet 
olvasva, zárjuk szívünkbe Isten üzenetét, 
melyet az apostol tolmácsolásában ad ne-
künk: „Mert meghaltatok, és a ti életetek 
el van rejtve a Krisztussal együtt az Isten-
ben. Mikor Krisztus, a mi életünk megje-
lenik, akkor vele együtt ti is megjelentek 
dicsőségben” (Kol 3,3-4). Ez a Húsvét titka! 
Titok, amely mégis kijelentetett! Olyan jó 
lenne megérteni és megélni!

Legyen áldott közösségünk a mi Feltáma-
dott, élő Urunkkal, Jézus Krisztussal!

Lakatos Zoltán lelkipásztor
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Vele vagy nélküle?

Júdás utolsó vacsorán történt ismert áru-
lását felidézve, aki az Úrral együtt mártotta 
kezét a tálba (Mt 26,20-25), – legyen előt-
tünk Jézus egymással ellentétes tartalmú-
nak látszó két mondata: „Aki nincs velem, 
ellenem van…” (Mt 12,30), és „aki nincs 
ellenünk, az velünk van” (Mrk 9,40). 

Magyar történelmünk két  embere közül 
Rákosi Mátyás a 45 után harcos kemény-
séggel egyszer ezt mondta: „Aki nincs ve-
lünk, az ellenünk van”. Kádár János  már 
így fogalmazott 1961-ben: „aki nincs el-
lenünk, az velünk van”. Ugye furcsa, hogy 
mindkét  politikus a Bibliából idézett.

Az először idézett mondat: „Aki nincs 
velem, ellenem van…” a vak és néma em-
ber meggyógyítása után hangzott el Jézus 
szájából, amikor azzal vádolták a farizeu-
sok, hogy ő Belzebubnak, az ördögök feje-
delmének segítségével űzte ki ebből az em-
berből az ördögöt. Jézus ellenfelei ugyanis 
semmit nem fogtak fel abból, hogy azokban 
az eseményekben, amelyek szemük láttára 
történtek működésének a 3 évében, nem 
lehet kérdés az, kinek a segítségével csele-
kedett. Hiszen Jézus történelemben való 
megjelenésével az ördög/Sátán – látszóla-
gos földi uralkodása ellenére – végérvénye-
sen vereséget szenvedett. Ugyanis Jézus az 

ő Atyjával való beszélgetésekor a megdi-
csőülés kapcsán ezt mondta: „Most megy 
végbe az ítélet e világ felett, most vettetik ki 
e világ fejedelme” (Jn 12,31). Ebből követ-
kezik, hogy minden, valamilyen módon az 
ő hatókörébe került embernek előbb, utóbb 
el kell döntenie, hogy VELE együtt mun-
kálkodik, vagy ELLENE van, szembeszegül 
vele. Ugyanis nincs mellébeszélés, nem le-
het „harmadik út”, nincs langymeleg meg-
oldás. Vagy-vagy: „Aki nincs velem, elle-
nem van, és aki nem velem gyűjt, tékozol”. 
Mit is jelent hát ez a mondat? Mivel Jézus 
megjelenésével elérkezett hozzánk az Isten 
országa, ezért kimondva, kimondatlanul, 
tetszik vagy nem tetszik, mindenkinek sür-
getően döntenie kell Jézus mellett, vagy el-
lene. A Jézus közelébe került keresztyénség 
esetében pedig méginkább nincs közbülső 
megoldás: a „langyos”, „sem forró, sem hi-
deg” embert ugyanis Jézus, mint tudjuk, – 
szinte durván fogalmaz! – kiköpi a szájából 
(Jel 3,16), azaz használhatatlannak, érték-
telennek minősül az ő számára.

A „Walesi bárdok”-ban Edvard király így 
kiáltott fel az ősz bárd (dalnok) kemény 
szavai után: „lágyabb ének kell nekünk”. 
A lágyabbnak tűnő hang így olvasható: 
„aki nincs ellenünk, az velünk van” (Mrk 
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9,40). Jézus második mondatának mintha 
egészen más lenne az üzenete megengedő 
stílusa miatt. Mikor, milyen körülmények 
között is hangzott el ez a mondat? A misz-
szióban fáradozó, de azért a rang-vitával 
is megfertőzött tanítványok képviseleté-
ben az értetlenkedő János így szólal meg: 
„láttunk valakit, aki a te nevedben űz ki 
ördögöket, és eltiltottuk, mert nem köve-
tett minket”. Jézus azonban „helyére teszi” 
őt ezzel a mondatával: „Ne tiltsátok el,…
mert aki nincs ellenünk, az velünk van”. 
Mit jelent ez a figyelmeztetés, nemcsak az 
akkor élt tanítványoknak, hanem nekünk 
is? Értelmezve és örök érvényességgel ezt 
mondhatnánk: „Ne gondolkozzunk fél-
tékenykedve, szűkkeblűen, önző, emberi 
szempontjaink szerint, hanem legyünk 
nyitottak. Mert Ő nemcsak hozzánk, ha-
nem mindenkihez jött ebben a világban 
(Jézusban az ige igazi világosságként „jött 
el a világba” Jn 1,9!). Ezért mindazok is, 
akik nem fordulnak ellene, valamilyen 
módon az Ő hatása fénykörébe kerültek. 
Az ú.n. ’kívülvalókról’ ezért mindig úgy 
kell gondolkozzunk, mint akik lehetséges 
’befogadók’, vagyis Isten gyermekeivé le-
hetnek”.

Ezért hát legyenek előttünk Jézusnak más 
alkalmakkor elhangzott tanításai: „az Isten 
országa nem …itt, vagy íme, ott van… az 
Isten országa közöttetek van” (Jn 17,20k.), 
mert „az Isten Lélek, és akik imádják őt, 
azoknak lélekben és igazságban kell imád-
niuk” (Jn 4,24). Pál apostol pedig így szól a 
mindenkor élő Jézus határtalan, korlátoz-
hatatlan jelenlétéről: „…ahol az Úr Lelke, 
ott a szabadság” (2Kor 3,17). 

És végül egészen röviden gondolkoz-
zunk el azon, hogy mit is jelent Jézussal 
együtt élni? Először is tudnunk kell arról, 
hogy „aki meg akarja menteni az életét, el-
veszti, aki pedig elveszti az életét énértem, 
megmenti azt” (Lk 9,24). Ebben a kijelen-

tésben a csupán evilági, földi életről, de 
ezzel ellentétben a Krisztusban kiteljesedő 
örökéletről is van szó. Az, aki mindenestűl 
hozzáköti magát ehhez a látható, múlandó 
világhoz, az önmagára nézve ideig-óráig 
sikereket érhet ugyan el, de valójában egy 
helyben topogva kilátástalanságba, rom-
lásba jut. „Ez nem azt jelenti, hogy nekünk 
abszolút gyűlölnünk kell az életet, amit 
joggal tekintenek Isten egyik legnagyobb 
áldásának, hanem azt, hogy a hívőknek jó 
szívvel le kell azt tenniük, ami gátolja őket 
a Krisztushoz való közeledésben. Pontosan 
úgy, mint mikor valaki bármiféle módon 
sietni akar, lerázza a válláról a nehéz és kel-
lemetlen terhet” (Kálvin).

Nélküle, Tőle elszakadva ugyanis re-
ménytelenül sivárrá szürkül minden csele-
kedetünk (szétszórtak, ide-oda tévedezők, 
eltévedtek lehetünk csak!), viszont Vele 
minden evilági, földi probléma megoldódik 
felülről, Tőle kapott erőből. „Mindenre van 
erőm a Krisztusban, aki megerősít engem” 
(Fil 4,13), mondja Pál. Nélküle gyakran za-
vart okozhatunk szűkebb, tágabb környe-
zetünkben egyaránt (manapság hazánkban 
a házasságkötések csaknem fele válással 
végződik, sokszor van egyet nem értés or-
szágunk jelenlegi állapotának megítélésé-
ben, érthetetlen erőszakos tettek követik 
egymást Európa- és világszerte). Azonban 
a Vele megvalósuló lelki egyesülésben, Rá 
figyelve már földi életünkben, de az örök-
kévalóságban természetes módon zavarta-
lanul teljessé válik minden fáradozásunk. 
„Mert…a kegyesség mindenre hasznos, 
…megvan benne a jelen és a jövendő élet 
ígérete” (1Tim 4,8). Jézus mondja: „aki én-
bennem marad, és én őbenne, az terem sok 
gyümölcsöt, mert nélkülem semmit sem 
tudtok cselekedni. Ha valaki nem marad 
énbennem, kivetik, mint a lemetszett vesz-
szőt, és megszárad” (Jn 15,5-6). 

Rácz László lelkipásztor
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Szegedi Gyula lelkipásztor bizonyságtétele:
Kedves Csapókerti Református Testvérek, 
Kedves Gyülekezet!
Pál apostolnak ezzel a diadalkiáltásával, 
vagy hála kiáltásával keresünk meg Ben-
neteket és köszönünk be hozzátok Gyüle-
kezetünk időszaki lapjának újra megjelenő 
számában.

Immár 4 esztendeje vagyunk közöttetek, 
de erre a „beköszönésre” most kerül sor, 
és ennek a felkérésnek örömmel teszünk 
eleget. Szívesen mutatkozunk be így írás-
ban is, remélve, hogy Isten ennél még több 
ajándékot készít ezen a téren is.

Ahogy Pál apostol szíve hálás volt az élő 
Istennek minden, korinthusiak számára 
megadott ajándékáért, úgy a mi szívünk is 
hálás itt közöttetek az Ő sok-sok „kibeszél-
hetetlen ajándékáért”. 

Hálát adunk a mi élő Urunknak itt, a 
Gyülekezetünkben hangzó igehirdetése-
kért. Hálásak vagyunk az igehirdető lelki-
pásztor házaspárért és fiatal beosztott lel-
kipásztor testvérünkért. Éppen úgy azokért 
az igehirdetést körülvevő, segítő szolgála-
tokért, amelyeket Gyülekezetünk szolgáló 
tagjai végeznek! 

De elfogulatlanul hálásak vagyunk azért 
a 43 évi szolgálatért is, amelyet mint lelki-
pásztor házaspár végezhettünk feleségem-
mel együtt nyugdíjba jövetelünkig 4 helyen 
7 Gyülekezetben. 

Nagyon hálásak vagyunk, hogy több évti-
zeden át a gyülekezeti szolgálatokkal együtt 
részt adott a mi élő Urunk az országos 
evangélizációs szolgálatokban úgy is, hogy 
minden évben hívtunk gyülekezeteinkbe 

az evangélizációban szolgáló testvéreket, és 
úgy is, hogy mi is küldettünk ilyen szolgála-
tokra határainkon belül és azon túl is. 

Ezek között a szolgálatok között van egy 
még mindig aktívan folyó szolgálatunk, a 
Biatorbágyi Belmisszióban tartott férfi-, 
női-, házaspári /házassággondozói/ csen-
des heteken, csendes napokon. 

Amikor Mennyei Atyánk az áldásait, 
ajándékait szaporítja, sokasítja, akkor 3 
fontos tanulnivalót jelent ki nekünk:
1. Jézus Krisztus drága, kereszten hozott 
áldozatáért és dicsőséges személyéért adja 
áldásait.
2. Fogadjunk el minden kicsi vagy nagy, 
örökre szóló áldását.
3. Együtt adjunk hálát és együtt dicsérjük 
az Ő háromszor szent nevét és dicső sze-
mélyét!

Szegedi Gyuláné dr. Költő Eszter lelkipásztor 
bizonyságtétele:
Kedves Testvérek!
Készséggel és örömmel kapcsolódom 
mindazokhoz, amiket a férjem leírt, és én 
is szívesen írok néhány sort eddigi életünk-
ről és arról a 43 évi szolgálatról, amit ő már 
említett. 

Férjem Szabolcs megyében, én egy Haj-
dú-Bihar megyei falu, Váncsod reformá-
tus parókiáján nőttünk fel. Középiskolás 
korunkban ismertük meg egymást, ami-
kor a Debreceni Református Kollégium 
Gimnáziumában tanultunk. Mindkettőnk 
számára igen nagy öröm volt, hogy éne-
kelhettünk a híres Kollégiumi Kántusban. 
Érettségi után Ő a Debreceni Teológián, 

„Az Istennek pedig legyen hála az Ő kimondhatatlan ajándékáért!” (2Kor 9,15.) 
A Szegedi lelkészházaspár bizonyságtétele

ÉTELBIZONYSÁG
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én a Szegedi Orvostudományi Egyetem 
Gyógyszerésztudományi Karán folytattuk 
tanulmányainkat. A Teológiáról már ötöd 
éves korában Szentpéterszegre került szol-
gálni, amely falut Váncsodtól csak a Be-
rettyó választja el. Én éppen végeztem az 
egyetemen, amikor egy konfirmációt köve-
tő csendes napra hívta édesapámat szolgál-
ni, és azt írta a levélben, „hogy ha Eszter 
otthon van, őt is szeretettel várjuk!” Hát 
otthon voltam... Elmentem Édesapámmal 
én is a konferenciára. Akkor indult el egy 
közeledés közöttünk, ami Isten vezetése 
által rövidesen házasságban folytatódott és 
már 44. éve tart. Igen nagy hálával tarto-
zunk az Úrnak, hogy megtalált bennünket, 
mint elveszett juhokat, és bevitt, hazavitt a 
mi Mennyei Atyánk Országába. Így, mint 
az Ő gyermekei élhetünk Vele és egymással 
boldog közösségben.

1980-ban született meg kislányunk, akit 
nagy örömmel fogadtunk és neveltünk. 
Angol-német szakos gimnáziumi tanárnő 

és mindkét nyelvből fordító lett. Ő is élő 
hitre jutott Jézus Krisztusban, és szintén 
hívő férjével Cegléden élve három kislányt 
nevelnek. 

Szentpéterszegi és a szomszédos Gábor-
jáni Gyülekezetekben végzett szolgálatunk-
ból Ópályiba vitt az Úr bennünket, ahol 6 
nagyon kedves és áldott évet töltöttünk. 
Közben én is elvégeztem Debrecenben a 
Teológiát, és Ceglédre már mint férjem 
mellé beosztott lelkipásztor mentem, és 
együtt szolgálhattunk ott 20 éven keresztül. 
Az akkor, 1990-ben történt rendszerválto-
zás nagy lehetőséget adott a 40 ezres város 
iskoláiban a gyermekek hittan oktatására. 
Bizony alaposan elhasználódott a Traban-
tunk ezek alatt az évek alatt, amikor kora 
reggel és a tanítási órák utáni időben sza-
ladtunk egyik iskolából a másikba keresni, 
majd tanítani a gyermekeket. Két év múlva 
a Református, majd a Katolikus Általános 
Iskolát kapták vissza az egyházak, és ott 
órarendi beosztásban, osztályonként heti 2 
órában taníthattunk. Isten nagyon megál-
dotta ezt a munkát. Az első nyári gyermek-
héten, 1991-ben 60-an, következő nyáron 
már 160-an fordultak meg a Cegléd - Újvá-
rosi templomban. Közülük többen csatla-
koztak a Gyülekezet ifjúsági csoportjához, 
élő hitre jutottak, és a Gyülekezet felelős 
szolgálóivá, vezető presbitereivé, munká-
saivá nevelte őket, és hordozza Isten a mai 
napig. Az ifjúsági alkalmakat házaspári 
alkalmak és Baba-mama kör egészítette 
ki, valamint nagyon kedvessé lett a gyer-
mek- és ifjúsági hetek mellett a Gyülekezeti 
Csendeshét is. Így a Gyülekezetben egé-
szen családias légkörben folyhattak a kü-
lönféle igeszolgálatok és alkalmak.

Már nem is gondoltunk változásra, ami-
kor 2010-ben a Nagyvarsányi Gyülekezet 
keresett meg és hívott bennünket, hogy 
közöttük végezzük a további szolgálatun-
kat. Nehezen, de az Úr küldésének enged-
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ve vállaltuk az új Gyülekezetet és az újabb 
költözést. 

Új feladatok  vártak ott ránk. A Reformá-
tus Idősek Otthonának én lettem a vezető-
je, majd egy év múlva elindítottuk az igen 
kedvessé és áldottá vált Házi segítségnyúj-
tást is. A Gyülekezet tagjaival, a munkatár-
sainkkal és gondozottainkkal itt is kedves, 
családias légkört adott az Úr.

Utolsó nagy feladatunk a régen a Gyü-
lekezet által alapított Általános Iskola és 
Óvoda saját Gyülekezetünk fenntartásába 
való átvétele és elindítása. Nagyon hálásak 
voltunk és vagyunk érte!

Az épületeket és a szükséges anyagi felté-
teleket mindig csodálatos módon megadta 
Isten a szolgálat végzéséhez. Felújíthattunk 
több műemlék templomot, renováltunk és 
építhettünk parókiát és Csemőben egy új 
templomot is. 

2019 januárja óta élünk nyugdíjasként 
Debrecenben, és Isten kegyelméből csat-
lakozhattunk a Csapókerti Gyülekezethez. 
Köszönjük a kedves fogadtatást, szeretetet, 
amelyben itt részünk van! Hisszük, hogy 
Urunk meg fogja áldani itt is közös éle-
tünket az Ő dicsőségére, az Ő országának 
épülésére.

Tövis a testünkben ?

A hívő ember tudja: Krisztusban vagyok, 
és Krisztus bennem. De ezzel együtt jár, 
hogy testemet a halálba kell adnom. Mert 
a test soha nem változik: szüntelenül óva-
kodnunk kell tőle.

Pál apostol elragadtatott a paradicsomba, 
ahogy a 2 Korintus 12-ben olvassuk. Emi-
att azt gondolod, hogy a hústest egyetlen 
atomja sem maradt benne? Dehogynem! 
Szüksége volt arra, hogy a Sátán angyala 
gyötörje, hogy el ne bízza magát. Szüksége 
volt a testébe adott tövisre, hogy megtartsa 
alázatos állapotában. Az Úr olyan csodás 
élményben részesítette szolgáját, amely 
szinte már veszélyes volt számára. Mivel 
védelmezze meg ettől? Olyasvalamivel, ami 
Pált mélységes alázatban tartotta. Az Úr 
nem vette vissza tőle a már neki adott kije-
lentést, de adta vele együtt a tövist is: porig 
alázta, és éppen abban, amin teljes lelkével 
csüngött - a szolgálatában.          

Hasonló volt Jób helyzete. Isten el-
mondhatta róla a Sátánnak: „Észrevetted 
szolgámat, Jóbot? Nincs hozzá fogható a 
földön...” ( Jób 1,8 ) Mindennel megáldot-

ta, úgyhogy Jób elmondhatta: „...akinek a 
szeme látott, mellettem tanúskodott.” (Jób 
29,11) Tehát jelentkezett nála némi öntet-
szelgés, és Isten meg akarta ettől szabadíta-
ni. Amit Jób önmagáról mondott, igaz volt, 
és Isten maga is arról tett tanúságot: „Nincs 
hozzá fogható a földön: feddhetetlen és 
becsületes ember, féli az Istent és kerüli a 
rosszat.”(Jób 1,8) Mivel azonban elkezdett 
kissé beképzelt lenni, az Úr átadta a Sátán-
nak, hogy megalázza. És azután Jób már 
nem  azt mondta: ...akinek a szeme látott, 
mellettem tanúskodott” , hanem „...most 
saját szememmel láttalak. Ezért visszavo-
nok mindent, bűnbánatot tartok porban és 
hamuban.”( Jób 42,5-6)

Ez az, amire nekünk is szükségünk van. 
Egyfelől nem szabad engednünk, hogy vál-
tozzon bennünk a tudat: Krisztusban va-
gyunk. Másfelől azonban szükségünk van 
arra, hogy önmagunkat alaposan megis-
merjük, és tudatára ébredjünk annak, hogy 
Isten ezt a kincset cserépedénybe, a mi tes-
tünkbe helyezte. A test pedig akadályt je-
lent a krisztusi élet megvalósításában. Ezért 
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kell alaposan kiismernünk. Meg kell ta-
nulnom, hogy testemnek (óemberemnek) 
nincs joga hallani a szavát, még kevésbé 
„akarni “, s úgy kell tekintenem rá, mint 
megfeszítettre. Így cselekedve egyre jobban 
megismerhetem Krisztus kifürkészhetetlen 
gazdagságát.

Először is felismerem, hogy Isten az Ő 
végtelen kegyelméből helyet adott szá-
momra Krisztusban: azután azonban Isten 
számos próbatételen keresztül vezérel élet-
utamon. Megismerem ily módon Tőle való 
teljes függőségemet és gyöngeségemet. De 
miként Pálban, úgy bennem is Krisztus 
lakozik, és így örülök a gyöngeségemnek, 
hogy a Krisztus ereje lakozzék bennem.  
Az erő titka az, hogy magamtól semmire 
nem vagyok képes, de Krisztus ereje célhoz 
juttatja az én erőtlenségem által, amit akar: 
„Mindenre van erőm a Krisztusban, aki 
megerősít engem” ( Fil 4, 13 ). 

Azért élünk, hogy Krisztus távollété-
ben az Ő élete nyilvánvalóvá legyen a mi 
halandó testünkben. Valóban csupán ezt 
kívánjuk? Vagy csak Krisztust akarjuk bir-
tokolni dicsőségben? Mivel Isten az Ő Fiát 
adta, hogy lelkünket megnyerje magának, 
nekünk nem annak kellene legfőbb gyö-
nyörűségünknek lennie,  hogy életünket 
odaszánjuk Neki, aki értünk meghalt ? „...
azért halt meg mindenkiért, hogy akik él-
nek, többé ne önmaguknak éljenek, hanem 
annak, aki értük meghalt és feltámadt” ( 2 
Kor 5,15 ). 

Valóban az-e a szívünk legfőbb vágya, 
hogy Krisztus „levele” legyünk, amely 
mindenki számára olvasható ( lásd 2 Kor 
3,2 )? Ha az Övéi vagyunk, csak egy lehet 
a vágyunk: hogy Krisztust kijelentsük, 
szolgáljuk, és olyan emberek legyünk, akik 
Urukat, mint Isten fiát várják a mennyből. 
Isten azért adta értünk az Ő Fiát, hogy ne 
a test kívánságai szerint éljünk, hanem egé-
szen és őszintén az Ővé kívánjuk lenni.

Töltsön be bennünket az a boldog tudat, 
hogy Krisztusnak maradéktalanul joga van 
ránk, megváltottaira, hogy mi híven szol-
gáljuk, amíg vissza nem jön, és elvisz az Ő 
dicsőségébe.
Nagy szeretettel és Isten áldásával osztom 
meg a testvérekkel a M.E. írásából vett igen 
bátorító üzenetet.

 László Ilona presbiter

Túrmezei Erzsébet
Ami évek múltán 

megmaradt   

Szállnak az évek, s az emlékezet
 neveket, arcokat, és képeket,

hervadt virágként, porba ejteget.
Azt írják, ha találkoznál velem

kedves, öreg testvérem, 
idegen lenne talán az arcom, a nevem.

Mert minden arc idegenné fakult.
Elhalványodott, ködbe tűnt a múlt.
Hervadt virág: az út porába hullt.

Emlékszőttes szétfoszlott, elszakadt
sok emlék a hosszú vándorút alatt. 

Csak egy maradt: egy drága név maradt.
Jézus Krisztus Megváltó,

szent nevét vallod, tudod,
...hát hogy felejtenéd?

Hiszen minden napban Ő jön feléd!

Vallod, hiszed: megváltott és szeret.
Örök otthonban készített helyet...
Csendesen hazahív, ha este lett.

És ez elég. Csak hadd peregjenek,
mint hervadt szirmok, arcok és nevek,

minden emlék és minden ismeret.
Ha ez az egy név tiszta fényben ég,
nyereséggé lesz minden veszteség.

Mert ez elég!... Ez örökre elég!!!
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GYERMEKOLDAL

Kedves kis Barátom!
Tudom én, hogy tele van a fejed a húsvéti előkészületekkel, tojáskereső, meg nyuszi, meg 
kiscsibe. Hihetetlen, hogy a kisboltban élő nyulat is lehet nyerni. Jaj, de vágysz egy pihe-
puha nyuszira. 
Azonban ennél sokkal többet jelent a húsvét.
Kérdezd meg anyukádat, hogy van-e otthon egy szép gyertya, egy üres befőttesüveg. Ké-
szítsd elő a Bibliádat is! Keresd ki Pál apostol korinthusiakhoz írt első levelének a 15. 
részét és abból olvasd el a 3-4. verseket!

„Krisztus meghalt a mi bűneinkért az írások szerint. 
Eltemették, és ugyancsak az írások szerint 

– feltámadt a harmadik napon…”
1 Korinthus 15,3-4

Most vedd elő a gyertyát, amit előkészítettél! Szereted a gyertyákat? Én nagyon. Mire való 
a gyertya? Én arra szoktam használni, hogy világítsak vele a sötétben, és olyan jó meleget 
is tud adni, ha meg van gyújtva.
Kérlek most gyújtsd meg a gyertyát Anyával! Ugye milyen szép a fénye?
A Biblia beszél valakiről, akinek az élete, tettei és a szeretete az emberek iránt, sokkal erő-
sebben ragyog, mint ez a gyertyafény. Nézd csak meg, hogy az igeversben, amit az imént 
felolvastál, kinek a nevét írja le a Szentírás?

Milyen nevet olvastál? 
KRISZTUS
Krisztus Istennek a Fia. Jézus Krisztus nagyon 
szereti az embereket, amikor itt járt a földön, 
akkor a mennyek országáról tanította és meg-
gyógyította őket. 
Nézd csak milyen szépen ég a gyertya még min-
dig? Most fogd az üveget és felfordítva tedd a 
gyertyára! Mi történt a gyertyával? Kialudt, 
mert elfogyott az oxigén, ami az égéshez szük-
séges.
Kérlek most olvasd el újra a Bibliádból a kikere-
sett Igehelyet!

Kedves kis Barátom! 

Tudom én, hogy tele van a fejed a húsvéti 
előkészületekkel, tojáskereső, meg nyuszi, 
meg kiscsibe. Hihetetlen, hogy a 
kisboltban élő nyulat is lehet nyerni. Jaj, de 
vágysz egy pihe-puha nyuszira.  

Azonban ennél sokkal többet jelent a 
húsvét. 

Kérdezd meg anyukádat, hogy van e otthon 
egy szép gyertya, egy üres befőttesüveg. 
Készítsd elő a Bibliádat is! Keresd ki Pál 
apostol korinthusiakhoz írt első levelének a 
15. részét és abból olvasd el a 3-4. 
verseket! 

„Krisztus meghalt a mi bűneinkért az 

írások szerint. Eltemették, és ugyancsak az 

írások szerint – feltámadt a harmadik 

napon…” 

1 Korinthus 15,3-4 

Most vedd elő a gyertyát, amit 
előkészítettél! Szereted a gyertyákat? Én 
nagyon. Mire való a gyertya? Én arra 
szoktam használni, hogy világítsak vele a 
sötétben, és olyan jó meleget is tud adni, 
ha meg van gyújtva. 

Kérlek most gyújtsd meg a gyertyát 
Anyával! Ugye milyen szép a fénye? 

A Biblia beszél valakiről, akinek az élete, 
tettei és a szeretete az emberek iránt, 
sokkal erősebben ragyog, mint ez a 
gyertyafény. Nézd csak meg, hogy az 
igeversben, amit az imént felolvastál, kinek 
a nevét írja le a Szentírás? 

Milyen nevet olvastál?  

KRISZTUS 

 

Krisztus Istennek a Fia. Jézus Krisztus 
nagyon szereti az embereket, amikor itt járt 
a földön, akkor a mennyek országáról 
tanította és meggyógyította őket.  

Nézd csak milyen szépen ég a gyertya még 
mindig? Most fogd az üveget és felfordítva 
tedd a gyertyára! Mi történt a gyertyával? 
Kialudt, mert elfogyott az oxigén, ami az 
égéshez szükséges. 

Kérlek most olvasd el újra a Bibliádból a 
kikeresett Igehelyet! 

Mi történt Krisztussal?  

KRISZTUS MEGHALT  

Ahogy a kis gyertya kialudt az üveg alatt, 
úgy oltották ki Jézus életét is. De Jézus 
nem természetes halállal halt meg, hanem 

megölték őt. Egy kereszten 
kellett neki szenvednie. Elgondolkodtál 
már valaha azon, hogy miért történt ez?  

A MI BŰNEINKÉRT 

Ez egy szív. Kérlek most tedd a kezed oda 
a mellkasodon, ahol a te szíved van! Tudod 
a szív nemcsak azt az egy szervet jelenti, 
ami belül dobog benned és pumpálja a vért 
egész testedet ellátva vérrel.  

 

Amikor a Biblia az emberi szívről beszél, 
akkor rólad beszél. Az egész életedről. 
Úgy születtél, mint mindannyian, hogy a 
szívünk, az életünk távol van Istentől. A 
tiéd is. El vagyunk szakítva tőle, mint 
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Mi történt Krisztussal? 
KRISZTUS MEGHALT 
Ahogy a kis gyertya kialudt az üveg alatt, úgy 
oltották ki Jézus életét is. De Jézus nem termé-
szetes halállal halt meg, hanem megölték Őt.  
Egy kereszten kellett Neki szenvednie. 
Elgondolkodtál már valaha azon, 
hogy miért történt ez? 

A MI BŰNEINKÉRT
Ez egy szív. Kérlek most tedd a kezed oda a 
mellkasodon, ahol a te szíved van! 
Tudod a szív nemcsak azt az egy szervet jelen-
ti, ami belül dobog benned és pumpálja a vért 
egész testedet ellátva vérrel. 
 
Amikor a Biblia az emberi szívről beszél, akkor 
rólad beszél. Az egész életedről. Úgy születtél, 
mint mindannyian, hogy a szívünk, az életünk 
távol van Istentől. A tiéd is. 
El vagyunk szakítva Tőle, mint ahogy az őszi le-
vél elszakad a fától. Miért? Mert az első ember-
pár engedetlensége miatt elszakadtunk Istentől 
és a bűn azóta csak növekszik és növekszik.  
A saját életünkben is látjuk, mint ahogy a tes-
tünk is időnként piszkos lesz, hogy a szívünk-
ben harag, düh vagy csúnya beszéd, hazugság 
tanyázik. 

Ezt a Biblia bűnnek nevezi, mely az Istentől való 
elszakadt állapot következménye. Jézus azért 
halt meg a kereszten, hogy ezeket a bűnöket, a te 
bűneidet is felvigye oda, hogy megkegyelmez-
zen neked és többé ne legyél Istentől elszakítva. 

Kedves kis Barátom! 

Tudom én, hogy tele van a fejed a húsvéti 
előkészületekkel, tojáskereső, meg nyuszi, 
meg kiscsibe. Hihetetlen, hogy a 
kisboltban élő nyulat is lehet nyerni. Jaj, de 
vágysz egy pihe-puha nyuszira.  

Azonban ennél sokkal többet jelent a 
húsvét. 

Kérdezd meg anyukádat, hogy van e otthon 
egy szép gyertya, egy üres befőttesüveg. 
Készítsd elő a Bibliádat is! Keresd ki Pál 
apostol korinthusiakhoz írt első levelének a 
15. részét és abból olvasd el a 3-4. 
verseket! 

„Krisztus meghalt a mi bűneinkért az 

írások szerint. Eltemették, és ugyancsak az 

írások szerint – feltámadt a harmadik 

napon…” 

1 Korinthus 15,3-4 

Most vedd elő a gyertyát, amit 
előkészítettél! Szereted a gyertyákat? Én 
nagyon. Mire való a gyertya? Én arra 
szoktam használni, hogy világítsak vele a 
sötétben, és olyan jó meleget is tud adni, 
ha meg van gyújtva. 

Kérlek most gyújtsd meg a gyertyát 
Anyával! Ugye milyen szép a fénye? 

A Biblia beszél valakiről, akinek az élete, 
tettei és a szeretete az emberek iránt, 
sokkal erősebben ragyog, mint ez a 
gyertyafény. Nézd csak meg, hogy az 
igeversben, amit az imént felolvastál, kinek 
a nevét írja le a Szentírás? 

Milyen nevet olvastál?  

KRISZTUS 

 

Krisztus Istennek a Fia. Jézus Krisztus 
nagyon szereti az embereket, amikor itt járt 
a földön, akkor a mennyek országáról 
tanította és meggyógyította őket.  

Nézd csak milyen szépen ég a gyertya még 
mindig? Most fogd az üveget és felfordítva 
tedd a gyertyára! Mi történt a gyertyával? 
Kialudt, mert elfogyott az oxigén, ami az 
égéshez szükséges. 

Kérlek most olvasd el újra a Bibliádból a 
kikeresett Igehelyet! 

Mi történt Krisztussal?  

KRISZTUS MEGHALT  

Ahogy a kis gyertya kialudt az üveg alatt, 
úgy oltották ki Jézus életét is. De Jézus 
nem természetes halállal halt meg, hanem 

megölték őt. Egy kereszten 
kellett neki szenvednie. Elgondolkodtál 
már valaha azon, hogy miért történt ez?  

A MI BŰNEINKÉRT 

Ez egy szív. Kérlek most tedd a kezed oda 
a mellkasodon, ahol a te szíved van! Tudod 
a szív nemcsak azt az egy szervet jelenti, 
ami belül dobog benned és pumpálja a vért 
egész testedet ellátva vérrel.  

 

Amikor a Biblia az emberi szívről beszél, 
akkor rólad beszél. Az egész életedről. 
Úgy születtél, mint mindannyian, hogy a 
szívünk, az életünk távol van Istentől. A 
tiéd is. El vagyunk szakítva tőle, mint 

Kedves kis Barátom! 

Tudom én, hogy tele van a fejed a húsvéti 
előkészületekkel, tojáskereső, meg nyuszi, 
meg kiscsibe. Hihetetlen, hogy a 
kisboltban élő nyulat is lehet nyerni. Jaj, de 
vágysz egy pihe-puha nyuszira.  

Azonban ennél sokkal többet jelent a 
húsvét. 

Kérdezd meg anyukádat, hogy van e otthon 
egy szép gyertya, egy üres befőttesüveg. 
Készítsd elő a Bibliádat is! Keresd ki Pál 
apostol korinthusiakhoz írt első levelének a 
15. részét és abból olvasd el a 3-4. 
verseket! 

„Krisztus meghalt a mi bűneinkért az 

írások szerint. Eltemették, és ugyancsak az 

írások szerint – feltámadt a harmadik 

napon…” 

1 Korinthus 15,3-4 

Most vedd elő a gyertyát, amit 
előkészítettél! Szereted a gyertyákat? Én 
nagyon. Mire való a gyertya? Én arra 
szoktam használni, hogy világítsak vele a 
sötétben, és olyan jó meleget is tud adni, 
ha meg van gyújtva. 

Kérlek most gyújtsd meg a gyertyát 
Anyával! Ugye milyen szép a fénye? 

A Biblia beszél valakiről, akinek az élete, 
tettei és a szeretete az emberek iránt, 
sokkal erősebben ragyog, mint ez a 
gyertyafény. Nézd csak meg, hogy az 
igeversben, amit az imént felolvastál, kinek 
a nevét írja le a Szentírás? 

Milyen nevet olvastál?  

KRISZTUS 

 

Krisztus Istennek a Fia. Jézus Krisztus 
nagyon szereti az embereket, amikor itt járt 
a földön, akkor a mennyek országáról 
tanította és meggyógyította őket.  

Nézd csak milyen szépen ég a gyertya még 
mindig? Most fogd az üveget és felfordítva 
tedd a gyertyára! Mi történt a gyertyával? 
Kialudt, mert elfogyott az oxigén, ami az 
égéshez szükséges. 

Kérlek most olvasd el újra a Bibliádból a 
kikeresett Igehelyet! 

Mi történt Krisztussal?  

KRISZTUS MEGHALT  

Ahogy a kis gyertya kialudt az üveg alatt, 
úgy oltották ki Jézus életét is. De Jézus 
nem természetes halállal halt meg, hanem 

megölték őt. Egy kereszten 
kellett neki szenvednie. Elgondolkodtál 
már valaha azon, hogy miért történt ez?  

A MI BŰNEINKÉRT 

Ez egy szív. Kérlek most tedd a kezed oda 
a mellkasodon, ahol a te szíved van! Tudod 
a szív nemcsak azt az egy szervet jelenti, 
ami belül dobog benned és pumpálja a vért 
egész testedet ellátva vérrel.  

 

Amikor a Biblia az emberi szívről beszél, 
akkor rólad beszél. Az egész életedről. 
Úgy születtél, mint mindannyian, hogy a 
szívünk, az életünk távol van Istentől. A 
tiéd is. El vagyunk szakítva tőle, mint 

ahogy az őszi levél elszakad a fától. Miért? 
Mert az első emberpár engedetlensége 
miatt, elszakadtunk Istentől és a bűn azóta 
csak növekszik és növekszik.  A saját 
életünkben is látjuk, mint ahogy a testünk 
is időnként piszkos lesz, hogy a 
szívünkben harag, düh vagy csúnya 
beszéd, hazugság tanyázik. Ezt a Biblia 
bűnnek nevezi, mely az Istentől való 
elszakadt állapot következménye. Jézus 
azért halt meg a kereszten, hogy ezeket a 
bűnöket, a te bűneidet is felvigye oda, 
hogy megkegyelmezzen neked és többé ne 
legyél Istentől elszakítva.  

Mit gondolsz, honnan tudom én mindezt? 

Olvasd el újra az Igehelyet! 

AZ IRÁSOK SZERINT 

Az Írás, azaz Szentírás, vagyis Biblia, ami 
az Isten szava. A Bibliámból tudom 
mindezt. 

 

 

KRISZTUS MEGHALT és 
ELTEMETTÉK 

Egy ehhez hasonló sírhelyre temették el 
tanítványai a kor szokása szerint. Egy 
hatalmas követ hengerítettek a bejárata elé, 
amit több férfiember is alig bírt el.  

 

Ezután történt valami egészen csodálatos 
dolog. A Jézus halálát követő harmadik 
napon azok az asszonyok, akik kora reggel 
Jézus sírjához siettek, hogy megkenjék 
Jézus testét illatos olajokkal, nagyon 
meglepődtek. Vajon miért? 

 

Olvasd csak!  

1Korinthus 15,3-4 elmondja: KRISZTUS 
MEGHALT a mi BŰNEINKÉRT az Írások 
szerint. ELTEMETTÉK, és ugyancsak az 
Írások szerint – FELTÁMADT a harmadik 
napon.  

 

Jézus feltámadt, nem maradt a sírban. Ő 
ma is él és szeret téged!  

Talán már sokszor hallottad a húsvéti 
történetet. Az óvodában, vagy hittanon, 
esetleg a templomban. A szüleidtől vagy az 
egyik barátodtól. De gondolkoztál-e már 
azon, hogy mit is jelent Jézus feltámadása 
neked? Miért örülhetsz te is annak, hogy 
Jézus legyőzte a halált és feltámadt a 
harmadik napon. Tudod, ha Jézus nem 
támad fel, akkor nekünk soha nem lett 
volna lehetőségünk a Mennyországba 
kerülni. Jézus nélkül úgy el lenne zárva 
előlünk a Mennyország kapuja, mint a 
Jézus sírja a nagy kővel, amikor Őt 
eltemették. Egyedül Jézus volt képes arra, 
hogy elhengerítse a nagy követ a sírja elől 
miután feltámadt és egyedül Jézus az út az 
Atyához. Nincs más utad és lehetőséged 
neked sem, hogy találkozz Istennel.Keresd 
Őt még ma!  



11

Mit gondolsz, honnan tudom én mindezt?
Olvasd el újra az Igehelyet!
AZ IRÁSOK SZERINT
Az Írás, azaz Szentírás, vagyis Biblia, ami az 
Isten szava. A Bibliámból tudom mindezt.
 KRISZTUS MEGHALT és ELTEMETTÉK
Egy ehhez hasonló sírhelyre temették el ta-
nítványai a kor szokása szerint. Egy hatal-
mas követ hengerítettek a bejárata elé, amit 
több férfiember is alig bírt el. 
 Ezután történt valami egészen csodálatos dolog. A Jézus halálát követő harmadik napon 
azok az asszonyok, akik kora reggel Jézus sírjához siettek, hogy megkenjék Jézus testét 
illatos olajokkal, nagyon meglepődtek. Vajon miért?
 
Olvasd csak! 
1Korinthus 15,3-4 elmondja: KRISZTUS 
MEGHALT a mi BŰNEINKÉRT az Írások 
szerint. ELTEMETTÉK, és ugyancsak az 
Írások szerint – FELTÁMADT a harmadik 
napon. Jézus feltámadt, nem maradt a sír-
ban. Ő ma is él és szeret téged! 
Talán már sokszor hallottad a húsvéti törté-
netet. Az óvodában, vagy hittanon, esetleg a 
templomban. A szüleidtől vagy az egyik ba-
rátodtól. De gondolkoztál-e már azon, hogy 
mit is jelent Jézus feltámadása neked? Miért örülhetsz te is annak, hogy Jézus legyőzte 
a halált és feltámadt a harmadik napon. Tudod, ha Jézus nem támad fel, akkor nekünk 
soha nem lett volna lehetőségünk a Mennyországba kerülni. Jézus nélkül úgy el lenne 
zárva előlünk a Mennyország kapuja, mint 
a Jézus sírja a nagy kővel, amikor Őt elte-
mették. Egyedül Jézus volt képes arra, hogy 
elhengerítse a nagy követ a sírja elől miután 
feltámadt és egyedül Jézus az út az Atyához. 
Nincs más utad és lehetőséged neked sem, 
hogy találkozz Istennel. Keresd Őt még ma! 

Áldott Feltámadás ünnepet kívánok 
szeretettel: Lakatosné Hegedűs Judit 

ahogy az őszi levél elszakad a fától. Miért? 
Mert az első emberpár engedetlensége 
miatt, elszakadtunk Istentől és a bűn azóta 
csak növekszik és növekszik.  A saját 
életünkben is látjuk, mint ahogy a testünk 
is időnként piszkos lesz, hogy a 
szívünkben harag, düh vagy csúnya 
beszéd, hazugság tanyázik. Ezt a Biblia 
bűnnek nevezi, mely az Istentől való 
elszakadt állapot következménye. Jézus 
azért halt meg a kereszten, hogy ezeket a 
bűnöket, a te bűneidet is felvigye oda, 
hogy megkegyelmezzen neked és többé ne 
legyél Istentől elszakítva.  

Mit gondolsz, honnan tudom én mindezt? 

Olvasd el újra az Igehelyet! 

AZ IRÁSOK SZERINT 

Az Írás, azaz Szentírás, vagyis Biblia, ami 
az Isten szava. A Bibliámból tudom 
mindezt. 

 

 

KRISZTUS MEGHALT és 
ELTEMETTÉK 

Egy ehhez hasonló sírhelyre temették el 
tanítványai a kor szokása szerint. Egy 
hatalmas követ hengerítettek a bejárata elé, 
amit több férfiember is alig bírt el.  

 

Ezután történt valami egészen csodálatos 
dolog. A Jézus halálát követő harmadik 
napon azok az asszonyok, akik kora reggel 
Jézus sírjához siettek, hogy megkenjék 
Jézus testét illatos olajokkal, nagyon 
meglepődtek. Vajon miért? 

 

Olvasd csak!  

1Korinthus 15,3-4 elmondja: KRISZTUS 
MEGHALT a mi BŰNEINKÉRT az Írások 
szerint. ELTEMETTÉK, és ugyancsak az 
Írások szerint – FELTÁMADT a harmadik 
napon.  

 

Jézus feltámadt, nem maradt a sírban. Ő 
ma is él és szeret téged!  

Talán már sokszor hallottad a húsvéti 
történetet. Az óvodában, vagy hittanon, 
esetleg a templomban. A szüleidtől vagy az 
egyik barátodtól. De gondolkoztál-e már 
azon, hogy mit is jelent Jézus feltámadása 
neked? Miért örülhetsz te is annak, hogy 
Jézus legyőzte a halált és feltámadt a 
harmadik napon. Tudod, ha Jézus nem 
támad fel, akkor nekünk soha nem lett 
volna lehetőségünk a Mennyországba 
kerülni. Jézus nélkül úgy el lenne zárva 
előlünk a Mennyország kapuja, mint a 
Jézus sírja a nagy kővel, amikor Őt 
eltemették. Egyedül Jézus volt képes arra, 
hogy elhengerítse a nagy követ a sírja elől 
miután feltámadt és egyedül Jézus az út az 
Atyához. Nincs más utad és lehetőséged 
neked sem, hogy találkozz Istennel.Keresd 
Őt még ma!  

ahogy az őszi levél elszakad a fától. Miért? 
Mert az első emberpár engedetlensége 
miatt, elszakadtunk Istentől és a bűn azóta 
csak növekszik és növekszik.  A saját 
életünkben is látjuk, mint ahogy a testünk 
is időnként piszkos lesz, hogy a 
szívünkben harag, düh vagy csúnya 
beszéd, hazugság tanyázik. Ezt a Biblia 
bűnnek nevezi, mely az Istentől való 
elszakadt állapot következménye. Jézus 
azért halt meg a kereszten, hogy ezeket a 
bűnöket, a te bűneidet is felvigye oda, 
hogy megkegyelmezzen neked és többé ne 
legyél Istentől elszakítva.  

Mit gondolsz, honnan tudom én mindezt? 

Olvasd el újra az Igehelyet! 

AZ IRÁSOK SZERINT 

Az Írás, azaz Szentírás, vagyis Biblia, ami 
az Isten szava. A Bibliámból tudom 
mindezt. 

 

 

KRISZTUS MEGHALT és 
ELTEMETTÉK 

Egy ehhez hasonló sírhelyre temették el 
tanítványai a kor szokása szerint. Egy 
hatalmas követ hengerítettek a bejárata elé, 
amit több férfiember is alig bírt el.  

 

Ezután történt valami egészen csodálatos 
dolog. A Jézus halálát követő harmadik 
napon azok az asszonyok, akik kora reggel 
Jézus sírjához siettek, hogy megkenjék 
Jézus testét illatos olajokkal, nagyon 
meglepődtek. Vajon miért? 

 

Olvasd csak!  

1Korinthus 15,3-4 elmondja: KRISZTUS 
MEGHALT a mi BŰNEINKÉRT az Írások 
szerint. ELTEMETTÉK, és ugyancsak az 
Írások szerint – FELTÁMADT a harmadik 
napon.  

 

Jézus feltámadt, nem maradt a sírban. Ő 
ma is él és szeret téged!  

Talán már sokszor hallottad a húsvéti 
történetet. Az óvodában, vagy hittanon, 
esetleg a templomban. A szüleidtől vagy az 
egyik barátodtól. De gondolkoztál-e már 
azon, hogy mit is jelent Jézus feltámadása 
neked? Miért örülhetsz te is annak, hogy 
Jézus legyőzte a halált és feltámadt a 
harmadik napon. Tudod, ha Jézus nem 
támad fel, akkor nekünk soha nem lett 
volna lehetőségünk a Mennyországba 
kerülni. Jézus nélkül úgy el lenne zárva 
előlünk a Mennyország kapuja, mint a 
Jézus sírja a nagy kővel, amikor Őt 
eltemették. Egyedül Jézus volt képes arra, 
hogy elhengerítse a nagy követ a sírja elől 
miután feltámadt és egyedül Jézus az út az 
Atyához. Nincs más utad és lehetőséged 
neked sem, hogy találkozz Istennel.Keresd 
Őt még ma!  

ahogy az őszi levél elszakad a fától. Miért? 
Mert az első emberpár engedetlensége 
miatt, elszakadtunk Istentől és a bűn azóta 
csak növekszik és növekszik.  A saját 
életünkben is látjuk, mint ahogy a testünk 
is időnként piszkos lesz, hogy a 
szívünkben harag, düh vagy csúnya 
beszéd, hazugság tanyázik. Ezt a Biblia 
bűnnek nevezi, mely az Istentől való 
elszakadt állapot következménye. Jézus 
azért halt meg a kereszten, hogy ezeket a 
bűnöket, a te bűneidet is felvigye oda, 
hogy megkegyelmezzen neked és többé ne 
legyél Istentől elszakítva.  

Mit gondolsz, honnan tudom én mindezt? 

Olvasd el újra az Igehelyet! 

AZ IRÁSOK SZERINT 

Az Írás, azaz Szentírás, vagyis Biblia, ami 
az Isten szava. A Bibliámból tudom 
mindezt. 

 

 

KRISZTUS MEGHALT és 
ELTEMETTÉK 

Egy ehhez hasonló sírhelyre temették el 
tanítványai a kor szokása szerint. Egy 
hatalmas követ hengerítettek a bejárata elé, 
amit több férfiember is alig bírt el.  

 

Ezután történt valami egészen csodálatos 
dolog. A Jézus halálát követő harmadik 
napon azok az asszonyok, akik kora reggel 
Jézus sírjához siettek, hogy megkenjék 
Jézus testét illatos olajokkal, nagyon 
meglepődtek. Vajon miért? 

 

Olvasd csak!  

1Korinthus 15,3-4 elmondja: KRISZTUS 
MEGHALT a mi BŰNEINKÉRT az Írások 
szerint. ELTEMETTÉK, és ugyancsak az 
Írások szerint – FELTÁMADT a harmadik 
napon.  

 

Jézus feltámadt, nem maradt a sírban. Ő 
ma is él és szeret téged!  

Talán már sokszor hallottad a húsvéti 
történetet. Az óvodában, vagy hittanon, 
esetleg a templomban. A szüleidtől vagy az 
egyik barátodtól. De gondolkoztál-e már 
azon, hogy mit is jelent Jézus feltámadása 
neked? Miért örülhetsz te is annak, hogy 
Jézus legyőzte a halált és feltámadt a 
harmadik napon. Tudod, ha Jézus nem 
támad fel, akkor nekünk soha nem lett 
volna lehetőségünk a Mennyországba 
kerülni. Jézus nélkül úgy el lenne zárva 
előlünk a Mennyország kapuja, mint a 
Jézus sírja a nagy kővel, amikor Őt 
eltemették. Egyedül Jézus volt képes arra, 
hogy elhengerítse a nagy követ a sírja elől 
miután feltámadt és egyedül Jézus az út az 
Atyához. Nincs más utad és lehetőséged 
neked sem, hogy találkozz Istennel.Keresd 
Őt még ma!  
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HÚSVÉTI TOTÓ 
(10+1)

1.) Hogyan szól a virágvasárnapi 
prófécia?(Zakariás 9,9)
1. Szomorkodj nagyon Sion leánya, kirá-
lyod érkezik hozzád lóháton
2. Örvendj nagyon Sion leánya szolgád ér-
kezik hozzád öszvérháton.
x. Örvendj nagyon Sion leánya, királyod 
érkezik hozzád szamárcsikó hátán. 

2.) Hány ezüstpénzért árulta el Júdás Jézust?
1. 30
2. 60
x. 90

3.) Milyen ételt és italt fogyaszott Jézus a 
tanítványaival nagycsütörtök este?
1. halat és vizet
2. pászkát és bort
x. bagelt borral

4.) Hogyan imádkozott Jézus a 
Gecsemáné kertben? (Lk 22,42)
1. Atyám, ha akarod, vedd el tőlem ezt a 
poharat, mindazáltal ne az én akaratom le-
gyen meg, hanem a tied.
2. Atyám, ha akarod, vedd el tőlem ezt a 
terhet, mindazáltal ne az én akaratom le-
gyen meg, hanem a tied.
x. Atyám, ha akarod, vedd el tőlem ezt a 
feladatot, mindazáltal ne az én akaratom 
legyen meg, hanem a tied.

5.) Mivel árulta el Jézust Júdás?
1. kézfogással
2. csókkal
x.viselkedésével

6.) Hányszor tagadta meg Péter Jézust, 
mielőtt megszólalt a kakas?
1. egyszer
2. hétszer
x. háromszor

7.) Hogy hívták azt a lázadó, gyilkost, akit 
a Pászka ünnep alkalmából szabadon en-
gedtek Jézus helyett? (Lk 23,13)
1. Barabás
2. Zakariás
x. Heródes

8.) Hogyan vigasztalta a siránkozó asszo-
nyokat Jézus a keresztúján?(Lk 23, 28)
1. Jeruzsálem leányai ne engem sirassatok, ha-
nem magatokat és gyermekeiteket sirassátok. 
2. Názáret leányai ne engem sirassatok, ha-
nem magatokat és gyermekeiteket sirassátok.
x. Izrael leányai ne engem sirassatok, hanem 
magatokat és gyermekeiteket sirassátok.

9.) Jézus feje fölött a kereszten volt egy 
felírás görög, latin és héber betűkkel írva. 
Mi volt odaírva?(Lk 23,38)
1. Te vagy a zsidók királya
2. Ez a zsidók királya
x. Ő a zsidók királya

10.) Mibe göngyölték Jézus testét? Hová 
temették el?
1. Senki se tudja
2. Pamutba göngyölték és koporsóba he-
lyezték a testét
x. Gyolcsba göngyölték és sziklába vájt sír-
boltba helyezték

+1.) Melyik napon támadt fel Jézus?
1. Szombat
2. Vasárnap
x. Hétfőn
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Kedves Gyerekek! 
A helyes megfejtéseket küldjétek el ÁPRILIS 30-ig 
a judithegeduslakatosne@gmail.com e-mail címre! 

A helyes megfejtők között kisorsolunk egy 5000 Ft-os vásárlási utalványt, 
amit a Magvető Gyülekezetei iratterjesztésben vásárolhattok le!  

Balázs Attila (4. oszt.) Molnár Tamara és Tóth Nóra (7. oszt.)

Szabó Dorottya (7. oszt.) Rostás Bianka (7. oszt.)

Kocsis Ádám (4. oszt.) Feigel Kata (4. oszt.)
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„Majd fogta a szövetség könyvét és felolvasta a nép előtt.  Azok ezt mondták: 
Engedelmesen megtesszük mindazt, amit az Úr mondott!” (2Móz.4, 7)

A verseny neve: Bibliai szépolvasó- és szépíróverseny 
A verseny kiírója és rendezője: 

Debrecen-Csapókerti Református Egyházközség (4033 Debrecen, Mátyás király u. 23/b)
A verseny kategóriái: 

A versenyt az 2-8. évfolyamon tanuló diákok számára hirdetjük meg a következő kategóriákban:
Szépolvasás: 3-4., 5-6. és 7-8. évfolyam   •   Szépírás: 2-4. évfolyam

A versenyen egyénileg csak az egyik kategóriában lehet indulni.
A verseny jellege, részei: 

Az olvasás, írás szövegei a Szentírásból lesznek feladva. A szépolvasó versenyen a 
versenyzőknek először az otthoni, egyéni felkészülés során gyakorolt bibliai szakaszt, 

majd egy ismeretlen szöveget kell rövid felkészülés után felolvasniuk. A szépíró 
versenyen az ott kapott ismeretlen bibliai szöveget  kell lemásolniuk a versenyzőknek.

A verseny időpontja: 
2023. május 10. szerda (a pontos kezdésről tájékoztatjuk a jelentkezőket)

A jelentkezés és nevezés módja, határideje: A nevezési lapot kitöltve, a 
judithegeduslakatosne@gmail.com e-mail címre kell elküldeni 2023. április23-ig. 

A szervezők a jelentkezések alapján a tervezett létszámadatok összesítése után 
értesítést küldenek a sikeres nevezésről és a versenybeosztásról.

A verseny díjazása: Minden résztvevő tanuló emléklapban részesül.
Az 1-3. helyezett tanulók oklevelet és könyvutalványt/tárgyjutalmat kapnak.

Jó felkészülést és sikeres versenyzést kívánunk!
A Szervezők

Bibliai szépolvasó- és szépíró verseny
2-8. évfolyam számára

Jelentkezési lap 

Név, osztály:
Születési dátum: (év, hónap, nap)
Iskola: 
Kategória:    Szépolvasó    /    Szépíró     (a megfelelőt aláhúzni)
E-mail elérhetőség:
Dátum:        
Aláírás:
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Könyvajánló

Kedves Testvérek!

Biztosan nem csak én éreztem sokszor azt, hogy egy nyelvet beszélünk ugyan, de még-
sem értjük egymást. Legyen szó kamaszokról, barátokról, házastársunkról...

Sokat segített ennek megfejtésében Gery Chapman keresztény író, párkapcsolati szak-
értő.  Saját élettapasztalatai, illetve 35 évnyi lelkipásztori és pártanácsadói működése után 
jelentette meg a Hangolva-sorozat első, Egymásra hangolva: Öt szeretetnyelv a házasság-
ban című könyvét.

Az első könyv sikerét követően dr. Gary Chapman különleges kiadásokkal bővítette a 
sorozatot, így igyekezett elérni az egyedülállókat, férfiakat, illetve a kamaszok és kisgyer-
mekek szüleit is.

Emellett számos egyéb kötet szerzője, mint például Végre egy nyelvet beszélünk, Szülő-
függő fiatalok. Dr. Jennifer Thomas társszerző segítségével pedig megszületett a Ha nem 
elég a sajnálom. A bocsánatkérés öt nyelve is.

Földiné Homada Krisztina



Kiadja a Csapókerti Református Egyházközség Presbitériuma
4033 Debrecen, Mátyás király u. 23/B • Telefon: (52) 448-601
E-mail: refcsapokert@gmail.com • web: csapokert.reformatus.hu
Bankszámlaszám: 11738008-20716422
Megjelenik: kéthavonta • Példányszám: 300 
Nyomás, tördelés: Litográfia Nyomda, Debrecen

Kiadja a Csapókerti Református Egyházközség Presbitériuma
4033 Debrecen, Mátyás király u. 23/B • Telefon: (52) 448-601
E-mail: refcsapokert@gmail.com • web: csapokert.reformatus.hu
Bankszámlaszám: 11738008-20716422
Megjelenik: kéthavonta • Példányszám: 300 
Nyomás, tördelés: Litográfia Nyomda, Debrecen

Vasárnap 9.30-tól imaközösség az istentisztelet áldásáért a gyülekezeti házban
  9.45-től énektanítás a templomban
  10.00 órától istentisztelet a templomban
  Az istentisztelettel párhuzamosan vasárnapi óvoda és iskola
  15.00 órától istentisztelet Domboson
  17.30 órától imaóra a gyülekezeti házban

Kedd  17.30 órától bibliaóra

Szerda 10.00-tól Baba-mama kör
  10.30-tól bibliaóra az Idősek Napközi Otthonában
  15.00 órától bibliaóra Domboson
  17.30 órától minden hónap első szerda estéjén presbiteri bibliaóra

Csütörtök 9.00 órától Tevékeny Kezek Szeretetkör – Kertészkedés
  14.00 órától Tevékeny Kezek Szeretetkör – Csigakészítés
  17.00 órától Énekkari próba
  18.00 órától kéthetente felnőttként konfirmáltak bibliaköre

Péntek 16.00 Konfirmációi előkészítő gyermekeknek
  17.00 órától ifjúsági alkalom

Szombat  15.00 órától minden hónap második szombatján Férfi Bibliakör
  15.00 órától minden hónap harmadik szombatján Női Bibliakör

ÁLLANDÓ gyülekezeti alkalmaink

A keresztség sákramentumában részesült
Szilágyi Benett Dávid.

Isten áldja meg hitbeli növekedését! 

A vigasztalás Igéjét hirdettük
Ványi Imre (83), Szabó Imre (62), Hagyó Lászlóné Csörsz Emília Magdolna (67) 

és Bartha Ferenc (71) elhunyt testvérünk ravatalánál.
A feltámadás és örök élet bizonyosságával kívánunk vigasztalást!

Anyakönyvi adatok
(2023. március 3. – 2023. március 30.)


